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Τρεις γυναίκες που δεν ανήκουν στις ευνοημένες της ζωής. Αντιθέτως ο δρόμος τους ήταν 

κακοτράχαλος και από πολύ νωρίς γεύτηκαν την απόρριψη, τις δυσκολίες ακόμα και την 

κακοποίηση. Κι όμως δεν λύγισαν. Συνδέθηκαν μεταξύ τους, προχώρησαν, αντιμετώπισαν 

τους δαίμονές τους και τελικά νίκησαν. Τρεις γυναίκες: η Φανή, η Μαίρη και η Νάντια. 

Η Φανή που είχε τεράστιο περίσσευμα αγάπης για κάθε άνθρωπο και για κάθε ζωντανό 

πλάσμα, αλλά δυστυχώς αντί για αποδοχή συχνά εισέπραττε χλεύη και κοροϊδία από τους 

γύρω της. Παρ΄ όλα αυτά χαμογελούσε αγόγγυστα χωρίς να διαμαρτύρεται. Η Φανή, το 

ξωτικό της τεχνολογίας. Η Φανή που είχε IQ Αϊστάιν, φωτογραφική μνήμη, με γνώσεις 

επικίνδυνου χάκερ και δυσκολία στο να κατανοήσει πώς στα κομμάτια λειτουργούσε ο 

παλιόκοσμος στον οποίο είχε γεννηθεί. 

 

Η Νάντια η ασυμβίβαστη. Η μοιραία και πανέμορφη γυναίκα, η εμμονή κάθε αρσενικού που 

είχε την τύχη ή την ατυχία να την συναντήσει στον δρόμο της. Η ανυπότακτη Νάντια. Η 

απότομη Νάντια. Η πληγωμένη Νάντια. Η δύστροπη δεσποσύνη Νάντια. Το κοριτσάκι που 

είχε βιώσει τη φρίκη στα χέρια εκείνου που έπρεπε να την προστατεύει, να την καθοδηγεί 

και να την αγαπά. Που είχε τελικά ξεφύγει από το τέρας το οποίο της είχε τραυματίσει το 

σώμα και την ψυχή και είχε μεταμορφώσει τον άγγελο σε αγρίμι. Η Νάντια ,που είχε 

απόλυτη ανάγκη από αγάπη, αλλά θα προτιμούσε να πεθάνει παρά να τη ζητήσει από 

κάποιον. 

 

Από την άλλη, η Μαίρη, η αυστηρή Παρθένος. Άνθρωπος έξυπνος και μεθοδικός παρ’ ότι η 

χρόνια συμβίωση με τον Μιχάλη την είχε αποδιοργανώσει και την είχε κάνει να χάσει τα 

αυγά και τα πασχάλια. Στρυφνή, επιφυλακτική, καχύποπτη, γκρινιάρα, επικριτική, 

στριμμένο άντερο, αλλά πολύ τρυφερή και γνοιαστική για όσους αγαπούσε, άρχιζε σιγά 

σιγά να συνέρχεται από την τρέλα του συζύγου της και το καταθλιπτικό παρελθόν της. Η 

Μαίρη που ήθελε να αυτοκτονήσει. 

 

Η υπέροχη κοκκινομάλα Ρωξάνη που είχε κάνει μια αρκετά επιτυχημένη καριέρα ως 

ζωγράφος στη Νότια Αφρική και μετά ήρθε στην Αθήνα και αγόρασε ένα παλιό 

απομονωμένο σπίτι στα βόρεια προάστια. Ήταν ευκατάστατη όμως δεν είχε καθόλου 

κοινωνική ζωή και προτιμούσε να ζει στο παρασκήνιο. Η Ρωξάνη που ήταν γεμάτη σοφία και 

αγάπη. Συγκατοικούσε με τον Φρανκ, τον σύντροφό της, που τη φρόντιζε με περίσσια 

στοργή, επειδή κάποια στιγμή στο παρελθόν είχε ένα ατύχημα που την καθήλωσε στο 

αναπηρικό καροτσάκι. Η Ρωξάνη γνώριζε και είχε φίλο και εξομολόγο τον διάσημο 

αστρολόγο Κένταυρο Πηλιάδη. Ο Κένταυρος εξελίσσεται στην πατρική φιγούρα που τόσο 

έχουν ανάγκη τα τρία κορίτσια και που μαζί με τη Ρωξάνη τις βάζουν κάτω από τις 

φτερούγες τους. Και τώρα που είχαν έρθει τα τρία κορίτσια να συμπληρώσουν την εικόνα 

και να ξυπνήσουν στη Ρωξάνη την μητρική στοργή. Η Ρωξάνη που πίστευε ότι αυτή έφταιγε 



για όλα, ότι αυτή είχε ανοίξει το κουτί της Πανδώρας και κατέστρεψε τη ζωή τόσων 

ανθρώπων, αυτός ο σατανάς ο τηλεπαρουσιαστής… 

 

Η Ρωξάνη που είχε διαλέξει και συγκεντρώσει τις τρεις γυναίκες μαζί με τον Κένταυρο, όλες 

τους θύματα του ίδιου πλάσματος, όλες τους είχαν έναν κοινό δαίμονα, που με τον έναν ή 

τον άλλο τρόπο τους διέλυσε τη ζωή. Αυτός δεν ήταν άνθρωπος, αλλά ένα τέρας και πίστευε 

η Ρωξάνη ακράδαντα ότι είχε έρθει η ώρα να ξεμπερδεύουνε με τον Αντίνοο! Τον Αντίνοο 

Ιωσηφίδη, τον διάσημο τηλεπαρουσιαστή του UNIX TV, το τηλεοπτικό τους είδωλο. Έπρεπε 

να βρούνε ένα τρόπο όλοι μαζί να τον σταματήσουν να μην κάνει κακό και σε άλλους 

ανθρώπους. 

Το πλάνο της Ρωξάνης και του Κένταυρου ήταν αρκετά απλό αλλά παράλληλα παράτολμο 

και φιλόδοξο. Φύτευε ανθρώπους κοντά στον Αντίνοο, περιμένοντας υπομονετικά τη 

μεγάλη ευκαιρία… τη στιγμή που θα έκανε το λάθος… και τότε εκείνοι θα ήταν εκεί και θα 

έκαναν αυτό που έπρεπε. 

Αυτές οι τρεις γυναίκες η Φανή, η Μαίρη και η Νάντια έγιναν τα μάτια και τα αυτιά της 

ομάδας, που θα βρούνε όλα τα απαιτούμενα στοιχεία και τελικά θα οδηγήσουν τον Αντίνοο 

στην καταστροφή του. 

Όμως αυτή η ιδιόρρυθμη παρέα ψάχνοντας να βρει τρόπο να σταματήσει τον Αντίνοο, τον 

άνθρωπο με την υπέρμετρη φιλοδοξία και κακία, θα βρεθούνε ενώπιον της δολοφονίας της 

ρωσίδας Πολίνας Φεντόροβνα, οικονομικές απάτες στον σταθμό UNIX TV, κατασκευασμένες 

ειδήσεις, κυκλώματα τράφικινγκ, ναρκωτικά κ.α. 

Τρεις εντελώς διαφορετικές μεταξύ τους γυναίκες ενώνουν τις δυνάμεις τους με την Ρωξάνη 

και τον Κένταυρο απέναντι στον Αντίνοο. 

Τι κοινό έχουν οι πέντε αυτοί άνθρωποι ενάντια στον αλαζονικό παρουσιαστή; Και γιατί 

επιθυμούν διακαώς να ξεμπερδεύουν με τον Αντίνοο; 

Πόσο φριχτό πλάσμα μπορούσε να γίνει ο άνθρωπος; 

Ποιος ήταν ο διάβολος των μίντια; 

Ποιος ήταν ο Βλάσσης Μπίνας; 

Τι ρόλο έπαιξε η αλαζόνα και άπληστη Πηνελόπη Ιωσηφίδη; 

Ποια ήταν η μοδάτη Ίνφλουενσερ που ήταν μετρ στο παιχνίδι της αποπλάνησης; 

Τι ήταν το επικίνδυνο Fascination και ποιοι ήταν οι patrons και οι affascinanti; 

Ποιος ήταν ο αινιγματικός Ορέστης ή Ντ΄ Αρτανιάν; 

Τι ρόλο έπαιξε ο λογιστής της UNIX TV Μπάμπης Μενεξές; 

Μας καθορίζουν οι συγγενείς μας ή οι επιλογές και οι πράξεις μας; 

Από αγκάθι βγαίνει ρόδο; 

Πώς θα πλήρωνε ο Αντίνοος για τα εγκλήματα που είχε διαπράξει; 

Θα απαλλαγή η κοινωνία από αυτό το δηλητηριώδες ερπετό; 



Η κακία του Αντίνοου θα γυρίσει τελικά εναντίον του, όπως συμβαίνει σε έναν σκορπιό που 

δαγκώνει τον εαυτό του; 

Υποβλητική γλώσσα, ανείπωτα μυστικά και ερμητικά κλεισμένα στόματα. 

Ευφάνταστος χειρισμός της λεπτομέρειας και πυκνός αφηγηματικός ρυθμός. 

Ένα μυθιστόρημα σαν παραμύθι, γεμάτα απρόβλεπτες στροφές και υπέροχα φινάλε. 

Ένας ύμνος στην φιλία, στην αγάπη και στις δεύτερες ευκαιρίες! 

Διαβάστε το. 


